

# కాంగ్రెస్ తప్పలను ఊరూరా వివరించాలి

- ప్రజాసమస్యలు గాలికొదిలి టైంపాస్ రాజకీయాలు
- రుణమాఫీ, రైతు భరోసాపైనే తలది రోజుకో మాట
- బీఆర్ఎస్ భద్రాద్రి జిల్లా అధ్యక్షుడు రేగా కాంతారావు
- మణుగూరులో పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం



మణుగూరు పట్టణంలో బైక్ ర్యాలీ నిర్వహిస్తున్న రేగా, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

మణుగూరు టౌన్, నవంబర్ 14 : ఎన్నో హామీలు ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేస్తున్న ప్రతి తప్పును ఊరూరా ప్రజలకు వివరిస్తూ ముందుకు సాగాలని, ఎన్నికలు ఎప్పుడు వచ్చినా విజయం బీఆర్ఎస్ చేసిన బీఆర్ఎస్ భద్రాద్రి జిల్లా అధ్యక్షుడు రేగా కాంతారావు అన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం మణుగూరు పట్టణంలో గురువారం నిర్వహించారు. తొలుత పట్టణంలో రేగా అధ్యక్షులతో బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించి తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి, డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్, కుమ్రంభీం విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఆనంతరం జరిగిన సమావేశంలో రేగా కాంతారావు మాట్లాడుతూ అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజా సమస్యలను గాలికొదిలేసి టైంపాస్ రాజకీయాలు చేస్తున్నదని, గవర్నర్ను వెంటకనే ప్రయత్నం చేయకుండా అనుభవ లేమితో ఇష్టారీతిగా వ్యవహరిస్తున్నదని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేస్తున్న తప్పులను బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు క్షేత్రస్థాయిలో విస్తృతంగా

ప్రచారం చేయాలన్నారు. రైతు భరోసా, రుణమాఫీ విషయంలో రోజుకో మాట చెబుతున్న ప్రభుత్వ పెద్దల తీరు గురించి రైతులకు అర్థమయ్యే రీతిలో వివరించాలన్నారు. గ్రామ గ్రామాన బీఆర్ఎస్ పార్టీ పునర్నిర్మాణం చేపట్టి పంచాయతీలు, గ్రామాల్లో కమిటీలు వేస్తూ వస్తున్నారని, నాయకులు, కార్యకర్తలు ఆవేశంతో నిర్ణయాలు తీసుకోవద్దని, పార్టీ మారితే మళ్ళీ రాయవచ్చని లేదని ఆయన తెలిపి చెప్పారు. పదవులు రావాలంటే ప్రతి ఒక్కరూ కష్టపడి పని చేయాలని, అప్పుడు గర్వింపుతో పాటు పదవులు దక్కుతాయన్నారు. సర్పంచ్లుగా బరిలో నిలిచే అభ్యర్థులు గ్రామాలు విడిచి రావద్దని, పంద శాతం పాత వారికి అవకాశం ఉంటుందని ఆయన భరోసా ఇచ్చారు. ఉప ఎన్నికలు వస్తే భద్రాచలంలో పార్టీ అభ్యర్థి పోటీ చేయనున్నట్లు చెప్పారు. ఆనంతరం రేగా కాంతారావును, సూతనంగా ఎన్నికైన పార్టీ కన్వీనర్, కో కన్వీనర్లను ఘనంగా సన్మానించారు. సమావేశంలో పార్టీ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సృజనాత్మకతను వెలికి తీయాలి

భద్రాద్రి కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్  
భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, నవంబర్ 14 (నవమస్తి తెలంగాణ) : పిల్లల్లో దాగి ఉన్న సృజనాత్మకతను వెలికి తీయడానికి కృషి చేయాలని భద్రాద్రి కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ అన్నారు. మహిళా, శిశు, దివ్యాంగులు, మయో వృద్ధుల సంక్షేమ శాఖ అధ్యక్షులతో మిషన్ వాక్యాల పథకం కింద బాలల దినోత్సవం వేడుకలను ఐడిఎస్లో గురువారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ నిర్మాణాలను ఎంతగానో ప్రోత్సవం చేసే బాధ్యత అనే ప్రజా జ్ఞాపకార్థం ప్రతి పరిపాలనలో బాలల దినోత్సవం జరుగుతుంటున్నామన్నారు. ఆనంతరం వివిధ పాఠశాల విద్యార్థుల సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు, బహిష్కార భారతీయ పాఠశాల దివ్యాంగ విద్యార్థుల సృష్టి ప్రదర్శనలు ఆకట్టుకున్నాయి. తర్వాత

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, నవంబర్ 14 (నవమస్తి తెలంగాణ) : ప్రభుత్వ ఉద్యోగులూ విద్యులు నిర్వహించిన నెలనెలా రివ్యూ వేసిన తీరు కంటున్నా... అది చాలదనట్లు ఆమోదాలకు మరగి కొందరు అధికారులు పక్కాపూలు చూస్తున్నారు. పని ఏదైనా సదరు బాధితుల నుంచి రూ.వేలు, లక్షల్లో డిమాండ్ చేస్తూ ఏసీబీ అధికారులకు అర్థంగా దొరికిపోతున్నారు. ఏడాది కాలంలోనే పది మంది ఉద్యోగులు ఏసీబీ అధికారులకు పట్టుబడి పవిత్ర భద్రాద్రి జిల్లాకు అవినీతి మరకలు అంటించారు. ఒక శాతం అధికారి అధికారాలకు పట్టుబడారనే భయం కూడా లేకుండా లంచాలే ప్రధాన ధ్యేయంగా వివిధ శాఖల్లో కొందరు అధికారులు, సిబ్బంది పని చేస్తున్నారనే విమర్శలు వస్తున్నాయి. గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వ

# గిరిజన విద్యార్థులకు సకల సౌకర్యాలు

భద్రాద్రి జీఎం శంకరరావు  
భద్రాచలం, నవంబర్ 14 : గిరిజనులు, కొండరెడ్డి విద్యార్థులకు సకల సౌకర్యాలు కల్పించేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం ధర్మ ఆభ భగవంతుని బిర్లాముంద 150వ జయంతి సందర్భంగా ప్రత్యేక పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టడం ద్వారా జీఎం శంకరరావు తెలిపారు. భద్రాచలం ఐటీ డీఎం కార్యాలయంలో యూనిట్ అధికారులతో గురువారం నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. గిరిజన విద్యార్థుల కోసం ప్రవేశపెట్టిన ఈ పథకాన్ని ప్రధాని మోదీ పర్యవేక్షించిన ద్వారా ప్రారంభిస్తారని తెలిపారు. గిరిజన విద్యార్థులకు వివిధ సంక్షేమ పథకాల అమలు, ఆశ్రమ, వసతి

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, నవంబర్ 14 : తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ నిర్ణయించిన నిబంధనలను పాటిస్తూ అభ్యర్థులు ప్రశాంతంగా గ్రూప్-3 పరీక్షలకు హాజరయ్యారని కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. నవంబర్ 17వ తేదీ ఉదయం 10 నుంచి మధ్యాహ్నం 12:30 గంటల వరకు, మధ్యాహ్నం 3నుంచి సాయంత్రం 5:30 వరకు రెండు సెషన్లు, నవంబర్ 18వ తేదీన ఉదయం 10 నుంచి మధ్యాహ్నం 12:30 వరకు గ్రూప్-3 పరీక్షలు జరుగుతాయని, అభ్యర్థులెల్లాడో మొత్తం 27,984 మంది అభ్యర్థులు పరీక్షలు రాయని తెలిపారు. వీరికోసం 87 పరీక్షా కేంద్రాలను సిద్ధం చేసినట్లు తెలిపారు. పరీక్షా కేంద్రాలకు అభ్యర్థులను ఉదయం 8:30 నుంచి, మధ్యాహ్నం 1:30 నుంచి అనుమతి స్థానం, పరీక్షాకేంద్రం గట్టు ఉదయం 9:30 గంటలకు, మధ్యాహ్నం 2:30 గంటలకు, మూసివేస్తామని, తర్వాత ఎవ్వరినీ అనుమతించనని, అభ్యర్థులు సకాలంలో చేరుకోవాలని సూచించారు. అభ్యర్థులు పరీక్షా కేంద్రాలకు తమ వెంట బ్యాగ్, బ్లాక్ పాయింట్ పెన్లులు, ఫోటో తో కడిసిన హాల్టింగ్, ప్రభుత్వం జారీ

# బొగ్గు నాణ్యతా వారోత్సవాలు ప్రారంభం

కొత్తగూడెం సింగరేణి, నవంబర్ 14 : సింగరేణి కార్పొరేట్ క్వాలిటీ డిపార్ట్ మెంట్ కార్యాలయంలో బొగ్గు నాణ్యతా వారోత్సవాలను డైరెక్టర్ సత్యనారాయణరావు ప్రారంభించారు. గురువారం సంస్థ వ్యాప్తంగా ఉన్న అన్ని డిపార్ట్ మెంట్లు, ఎసిటీపీపీ ధర్మ ప్రాంతంలో వారోత్సవాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల విద్యార్థులను సరఫరా చేస్తూ దేశ ఆర్థిక ప్రగతిలో స్పష్టత సాధనం సంపాదించుకుందన్నారు. ప్రస్తుత పోటీ మార్కెట్లో ఇతర బొగ్గు సంస్థలకు దీటుగా సింగరేణి సంస్థ కూడా తన బొగ్గు నాణ్యతా ప్రమాణాలను పాటిస్తుందన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతిష్టా చేశారు. కార్యక్రమంలో క్వాలిటీ జీఎం రవికుమార్, సూపర్ పాషా, ఎలపా, ఎస్సెట్లు డైరెక్టర్ కేపీ ప్రభు, శ్రీనివాసరావు పాల్గొన్నారు.

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, నవంబర్ 14 : మున్సిపల్ కమిషనర్లు విద్యులు నిర్వహించిన నెలనెలా రివ్యూ వేసిన తీరు కంటున్నా... అది చాలదనట్లు ఆమోదాలకు మరగి కొందరు అధికారులు పక్కాపూలు చూస్తున్నారు. పని ఏదైనా సదరు బాధితుల నుంచి రూ.వేలు, లక్షల్లో డిమాండ్ చేస్తూ ఏసీబీ అధికారులకు అర్థంగా దొరికిపోతున్నారు. ఏడాది కాలంలోనే పది మంది ఉద్యోగులు ఏసీబీ అధికారులకు పట్టుబడి పవిత్ర భద్రాద్రి జిల్లాకు అవినీతి మరకలు అంటించారు. ఒక శాతం అధికారి అధికారాలకు పట్టుబడారనే భయం కూడా లేకుండా లంచాలే ప్రధాన ధ్యేయంగా వివిధ శాఖల్లో కొందరు అధికారులు, సిబ్బంది పని చేస్తున్నారనే విమర్శలు వస్తున్నాయి. గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వ

## నమస్తే తెలంగాణ

# భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

5 | ఖమ్మం, శుక్రవారం 15 నవంబర్ 2024 | BHADRADRI KOTHAGUDEM

## 104 కేజీల గంజాయి పట్టివేత

పాల్యం, నవంబర్ 14 : ఒడిశా రాష్ట్రం మల్కాంగిరి నుంచి హైదరాబాద్కు అక్రమంగా తరలిస్తున్న 104 కేజీల గంజాయిని ఖమ్మం ఎక్స్‌జెట్ అండ్ ఎన్‌ఫోర్స్‌మెంట్ అధికారులు పట్టణంలోని ఇందిరాకాలనీ జీసీసీ కార్యాలయం వద్ద చూచు వేసి గురువారం రాత్రి పట్టుకున్నారు. బెంగళూరు సోమపహాళికి చెందిన దిలీప్ కుమార్, కట్లా హర్షిత్, మల్కాంగిరికి చెందిన సంజీవ్ మండల్, సునీల్ రేలు కారులో గంజాయి తరలిస్తుండగా పక్కా సమాచారం మేరకు జాతీయ రహదారిపై అధికారులు పట్టుకున్నారు. కారుతోపాటు ఒక స్కోర్స్ బైక్, నాలుగు సెల్ఫోన్లను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. నిందితులను అదుపులోకి తీసుకొని పాల్యం ఎక్స్‌జెట్ కార్యాలయానికి తరలించారు. పట్టుకున్న గంజాయి విలువ రూ. రూ.20 లక్షలు ఉంటుందని అధికారులు తెలిపారు. దాడిలో ఖమ్మం ఎక్స్‌జెట్ ఆఫీసర్లతో కలిసి పనిచేసిన, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# లంచాదారులు!!

## రోజురోజుకూ పెరిగిపోతున్న లంచగొండి ఉద్యోగులు

అక్షయ్ మండలంలో ఏసీబీకి బిక్కిన ఎంపీపీ, పంచాయతీ సెక్టరీ (ఫైల్)

• ప్రభుత్వ కొలువు నుంచి తీసుకోలేకనే ధీమా

• ఏసీబీకి చిక్కతున్నా మారని తీరు

• ఏడాదిలోనే పట్టుబడిన పది మంది

• భద్రాద్రి జిల్లాపై అవినీతి మరకలు

• కొరవడిన ఉన్నతాధికారుల అజమాయిషీ

• గాడి తప్పిన కాంగ్రెస్ పాలన

హయాంలో బాధ్యతగా పనిచేసిన అధికారులు.. కాంగ్రెస్ పాలనలో కొందరు అధికారులు, సిబ్బంది బరితెగించి లంచాలు తీసుకుంటూ ఏసీబీ అధికారులకు చిక్కతున్నారని.. ప్రభుత్వ కొలువే కదా.. తమను సర్వీసు తొలగించేది ఎవరనే ధీమాతో ఇలా ఏడాదిలోనే పది మందికిపైగా ఉద్యోగులు ఏసీబీ వలలో చిక్కుకొని ఊచలు లెక్కొస్తున్నారు. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాకు ముగ్గురు మంత్రులు ఉన్నా.. అధికారులకు ఎలాంటి భయంలేకుండా లంచాలు తీసుకోవడంలో పెట్టిపోతున్నారు.

భరించలేక ఏసీబీని ఆశ్రయిస్తున్న బాధితులు

జిల్లాలో రోజురోజుకూ లంచాపతారులు ఎక్కువవుతున్నారు. ఒక శాఖ అని కాదు.. అన్ని శాఖల్లోనూ అదే తీరు కనిపిస్తున్నది. డిప్యూటీ డిప్యూటీ సర్పంచ్, విద్యుత్ శాఖలో ట్రాన్స్‌మిషన్ ఏజెంట్, ఫిర్యాదుదారులు లాకాకు వెళ్లి డిమాండ్ చేయడం, డౌడ్డిదారిలో బదిలీలు చేయడంలోపాటు నిలపులు కావాలన్నా, ఇంక్రిమెంట్లు చేయాలన్నా లంచాలకు మరొక డిమాండ్ పెరిగింది. ట్రిబ్యునల్ కార్యాలయాల్లో కూడా కమీషన్లు బాగా పెరిగినట్లు ఉద్యోగంలో బహిరంగంగా చెప్పుకుంటున్నారు. వీటిపై ఏసీబీ అధికారులు మంతం దృష్టి సారీస్తే చాలా శాఖల ఉద్యోగులు కూడా చిక్కే అవకాశాలు లేకపోతే..



ఏడాదిలోపే ఏసీబీకి చిక్కిన ఉద్యోగులు వీరే..

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, నవంబర్ 14 (నవమస్తి తెలంగాణ) : ప్రభుత్వ ఉద్యోగులూ విద్యులు నిర్వహించిన నెలనెలా రివ్యూ వేసిన తీరు కంటున్నా... అది చాలదనట్లు ఆమోదాలకు మరగి కొందరు అధికారులు పక్కాపూలు చూస్తున్నారు. పని ఏదైనా సదరు బాధితుల నుంచి రూ.వేలు, లక్షల్లో డిమాండ్ చేస్తూ ఏసీబీ అధికారులకు అర్థంగా దొరికిపోతున్నారు. ఏడాది కాలంలోనే పది మంది ఉద్యోగులు ఏసీబీ అధికారులకు పట్టుబడి పవిత్ర భద్రాద్రి జిల్లాకు అవినీతి మరకలు అంటించారు. ఒక శాతం అధికారి అధికారాలకు పట్టుబడారనే భయం కూడా లేకుండా లంచాలే ప్రధాన ధ్యేయంగా వివిధ శాఖల్లో కొందరు అధికారులు, సిబ్బంది పని చేస్తున్నారనే విమర్శలు వస్తున్నాయి. గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వ

అలంబం అడిగిన అరెస్టు చేయొచ్చు..

లంచం ఇప్పే స్థాయి, స్టేషన్ లోకే పలువురు బాధితులు ఏసీబీ అధికారులను ఆశ్రయిస్తున్నారు. అలాగే అడుగుతున్నారని మాకు సమాచారం అందించిన వారిపై గోప్యంగా తమతున్నాం. అధికారులు ఫోన్లో లంచం అడిగినా తప్పే అవుతుంది. కాలే రికార్డులను సైతం పరిశీలిస్తున్నాం. రేగళ్ల పంచాయతీ కార్యదర్శిని అలాగే పట్టుకున్నాం. జిల్లాలో ఏడాదిలోపే 10 మందిని అరెస్టు చేశాం. ఇంకా చాలా మంది బాధితులు మాకు ఫోన్ చేస్తున్నారు.

- రమేష్, డిఎస్పీ ఏసీబీ



పాల్యంలో ఏసీబీకి బిక్కిన విద్యుత్ శాఖ లైన్ ఇన్‌స్పెక్టర్ నాగరాజు (ఫైల్)

# గ్రూప్-3 పరీక్షలు ప్రశాంతంగా నిర్వహించాలి

• కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్

• అభ్యర్థులు సకాలంలో చేరుకోవాలి

ఖమ్మం, నవంబర్ 14 : తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ నిర్ణయించిన నిబంధనలను పాటిస్తూ అభ్యర్థులు ప్రశాంతంగా గ్రూప్-3 పరీక్షలకు హాజరయ్యారని కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. నవంబర్ 17వ తేదీ ఉదయం 10 నుంచి మధ్యాహ్నం 12:30 గంటల వరకు, మధ్యాహ్నం 3నుంచి సాయంత్రం 5:30 వరకు రెండు సెషన్లు, నవంబర్ 18వ తేదీన ఉదయం 10 నుంచి మధ్యాహ్నం 12:30 వరకు గ్రూప్-3 పరీక్షలు జరుగుతాయని, అభ్యర్థులెల్లాడో మొత్తం 27,984 మంది అభ్యర్థులు పరీక్షలు రాయని తెలిపారు. వీరికోసం 87 పరీక్షా కేంద్రాలను సిద్ధం చేసినట్లు తెలిపారు. పరీక్షా కేంద్రాలకు అభ్యర్థులను ఉదయం 8:30 నుంచి, మధ్యాహ్నం 1:30 నుంచి అనుమతి స్థానం, పరీక్షాకేంద్రం గట్టు ఉదయం 9:30 గంటలకు, మధ్యాహ్నం 2:30 గంటలకు, మూసివేస్తామని, తర్వాత ఎవ్వరినీ అనుమతించనని, అభ్యర్థులు సకాలంలో చేరుకోవాలని సూచించారు. అభ్యర్థులు పరీక్షా కేంద్రాలకు తమ వెంట బ్యాగ్, బ్లాక్ పాయింట్ పెన్లులు, ఫోటో తో కడిసిన హాల్టింగ్, ప్రభుత్వం జారీ

సామగ్రి తీసుకురావడానికి వీల్దేదని, చెప్పులు మాత్రమే వేసుకుని రావాలని, హూస్ వేసుకోవద్దని ఓఎంఆర్ షీట్ వ్యాజ్విడి కావాలని, ట్రాన్స్ మెంట్ డిమాండ్ ఉన్న నేపథ్యంలో అభ్యర్థులు మెమోండి, టాటూ వంటివి పెట్టుకోవద్దని తెలిపారు. ప్రతి ఏసీబీ సమయంలో అభ్యర్థులు ఇన్‌జెక్షన్లకు సమకాలంలో హాల్టింగ్ సంతకం పెట్టాలన్నారు. మోడల్ ఓఎంఆర్ షీట్లను వెబ్ సైట్ నుంచి డౌన్లోడ్ చేసుకుని సరిగ్గా బుక్లలో చేయడం ప్రాక్టీస్ చేయాలని, ఓఎంఆర్ షీట్లను సరిగ్గా చెక్ చేసుకోవాలని, పరీక్ష పూర్తయ్యే వరకు అభ్యర్థులు పరీక్ష హాల్ విడిచి వెళ్లడానికి వీలులేదని ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

# శివ పూజకు వేళాయె...

• కార్తీక పౌర్ణమి సందర్భంగా ముస్లామైన శివాలయాల

• తెల్లవారుజాము నుంచే మార్కెట్ గన్ను శివనామస్మరణ

కుసుమంచి, నవంబర్ 14 : కార్తీక పౌర్ణమి వేడుకలకు జిల్లాలోని శివాలయాల ముస్లామయ్యాయి. శుక్రవారం తెల్లవారుజాము నుంచే మహిళలు అలయాలను సందర్శించి ప్రముదలో ఒత్తులు వేసి దీపాలు వెలిగించి ప్రత్యేక పూజలు చేయనున్న నేపథ్యంలో అందుకు తగ్గట్టుగా నిర్వాహకులు ఏర్పాట్లు చేశారు. కూసు

మందిలోని కాకతీయుల నాటి శివాలయాన్ని కార్తీక పౌర్ణమి సందర్భంగా రంగు రంగుల పూలు, విద్యుత్ దీపాలతో అలంకరించారు. అలయానికి వచ్చే భక్తుల కోసం క్యూలైన్లు ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు ప్రసాదాల పంపిణీ, మంచినీటి పంపిణీ, ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించేందుకు సర్పంచ్ నిర్ణయం చేశారు. అలయ ప్రాంగణంలోని హనుమాన్ గుడి, సుబ్రహ్మణ్యస్మరణాన్ని, సర్వత్రీవి ఆలయ ప్రాంతాలను విద్యుత్ దీపాలతో ముస్తాబు చేశారు. తెల్లవారుజామున 4 గంటల నుంచి పూజా దేవులపల్లి శివగిరి శివ ఆదర్శాలలో అభిషేకాలు, పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించనున్నారు. అలయ చైర్మన్ రేలా ప్రదీప్ రెడ్డి, కమిటీ సభ్యులు, కవో శ్రీకాంత్, సిబ్బంది ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షించారు.



కుసుమంచిలో విద్యుత్ దీపాలతో కాకతీయుల నాటి శివాలయం, ముస్లామైన శివలింగాకారం

# నేటి నుంచి రాష్ట్రస్థాయి అథ్లెటిక్స్ పోటీలు

ఖమ్మం సీటీ, నవంబర్ 14 : నగరంలోని సర్కార్ పబ్లిక్ స్టేడియంలో శుక్రవారం నుంచి ఈ నెల 17వ తేదీ వరకు పాఠశాల అందర్-14 విభాగంలో రాష్ట్రస్థాయి అథ్లెటిక్స్ పోటీలు నిర్వహించనున్నట్లు జిల్లా పాఠశాల క్రీడల కార్యదర్శి కె.సర్పంచ్ హమూర్ గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. రాష్ట్రంలోని ఉమ్మడి 10 జిల్లాలకు చెందిన 360 మంది క్రీడాకారులు, 40 మంది కోచ్ లు హాజరవుతారని, పోటీల్లో పాల్గొనే క్రీడాకారులకు ఉచిత భోజన, వసతి సౌకర్యాలు కల్పించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

పలు క్రీడాకారుల అత్యంత ప్రతిభ కనబరిచిన క్రీడాకారులను డిసెంబర్ 10న బరిలో రాంచి పట్టణంలో జరుగుతున్న జాతీయ స్థాయి పోటీలకు పంపిస్తామని ఆయన వెల్లడించారు.

## నమస్తే తెలంగాణ

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో చందా కొరకై మరియూ పత్రికా పంపిణీలో ఏమైన సమస్యలు ఉంటే సంప్రదించగలరు

సెల్ : 9182777073

---

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో అన్ని రకాల ప్రకటనలు (అడ్వర్టైజ్మెంట్స్) కొరకు సంప్రదించగలరు

సెల్ : 9182777616

అంబేద్కర్ స్టడీ హాల్

డా.డి.నాగి(వ్రాణాని), పం: 9059968843, 9502378411

• చందా స్టడీ హాల్ యొక్క ప్రాజెక్టు కార్యకలాపం :  
 • వివిధ స్టడీ హాల్ యొక్క : రోజువారీ పాఠాలు : ప్రతి రోజున  
 • వివిధ స్టడీ హాల్ యొక్క : వివిధ అధ్యయన : ప్రతి రోజున  
 • వివిధ స్టడీ హాల్ యొక్క : వివిధ అధ్యయన : ప్రతి రోజున  
 • వివిధ స్టడీ హాల్ యొక్క : వివిధ అధ్యయన : ప్రతి రోజున

కార్తీక పౌర్ణమి

మా మిత్రులకు, శ్రేయోదాహులకు, కొత్తగూడెం మండల (పట్టణ) ప్రజలకు కార్తీక పౌర్ణమి ప్రజాకార్యక్రమం  
 కార్తీకగోపం మంచం క్రీడలు  
 రద్దాల్ కొత్తగూడెం జిల్లా